

A Vajda Péter Művelődési Központ Programajánlója

ORIGAMISOK KLUBJA – A papírhajtogatást kedvelők cserélhetnek ötleteket, tanulhatnak egymástól és játszhatnak.. Minden hét szerda : 17.00 -19.00. Klubvezetők: Tóth Éva és Fabóné Pálinkás Ibolya



GYERMEK KÉZIMUNKA SZAKKÖR – Gobelin hímzés, népi hímzés, öltéstechnikák apró lépésekben gyerekeknek. A szakkör időpontja: csütörtökönként 17 órától. Szakkörvezető: Kurucz Jánosné szakoktató



MANÓ-MUZSIKA – Minden csütörtökön: 10.00-11.00 óráig. Versek, dalok, játékok – a legkisebb korosztály számára. Részvételi díj: 400,-Ft/alkalom.



FOLTVARRÓ KLUB – Vezeti: Szebegyinszkiné Janecska Judit. Találkozunk péntekenként 16 órákor. Belépő: mindenki hozza magával ötleteit és az ollóját!



FAKANÁL FŐZŐSULI – Főzőtanfolyam fiatal, kezdő háziasszonyok, férfiak részére! A tanfolyamon a főbb konyhatechnológiai műveletek megismerésével, a hagyományos és a reformételek elkészítésével ismerkedhetnek a résztvevők, valamint sok-sok recepttel, praktikával lehetnek gazdagabbak. Témák (elméleti és gyakorlati ismeretek a hagyományos és a reformkonyhához): Rántás, pörköltalap, paprikaszín; Tokányok, hagyományos burgonyaköretek; Kelt tészta, rétes készítése; Vitamindús saláták, dresszingek készítése; Halételek (rácponty) készítése; Gratinírozás, staubolás; Legírozás, montírozás. A tanfolyam időtartama: 30 óra – 10 alkalom. Díja: 12.000,-Ft/fő – 1.200,-Ft/alkalom. Kezdeté: április vége. Helye: Művelődési Központ – Főzőstúdió, Szarvas, Kossuth tér 3. Jelentkezési határidő: 2007. május 28.



FILMKÉSZÍTÉS AZ ALAPOKTÓL... – Videós tanfolyam a házi videózás kedvelőinek. Nyári felvételek a gyermekekről, családi, baráti bulik felvételei, útifilmek, home-videók készítése, vágása. Témák: Videózással kapcsolatos technikai ismeretek: Kazettaformátumok, optikák, rögzítési eljárások, televíziós és hangtechnikai alapismeretek; Operatőri ismeretek: Kamera mozgásai, elhelyezései, képkivágás, montázs, filmtörténeti alapok; Vágás elmélet és gyakorlat: Video vágórendszerek elmélete, gyakorlata. A tanfolyam során előnyt jelent, ha a jelentkező saját házi kameráját hozza. A tanfolyam időtartama: 24 óra – heti 3 óra. Díja: 12.000,-Ft/fő. Kezdeté: május eleje. Helye: Művelődési Központ – Digitális stúdió. Tanfolyamvezető: Molnár András. Jelentkezési határidő: 2007. május 28.



KINDER FIGURA-GYŰJTŐK TALÁLKOZÓJA – Hozd el gyűjteményed felesleges darabjait, cserélhetsz is! Itt megtalálhatod a Régi és Új sorozatok hiányzó darabjait. Várunk minden érdeklődőt! Találkozunk: május 26-án, szombaton 15 órától a Vajda Péter Művelődési Központban. Jelentkezés és további információ: 66/311-181, 30/295-9948



SZARVASI KÉPESLAPGYŰJTŐK TALÁLKOZÓJA – Várunk minden olyan gyűjtőt, vagy érdeklődőt, akik kedvet éreznek Szarvas városról megjelent képeslapok gyűjtéséhez! Találkozunk: május 26-án, szombaton 15 órától a Vajda Péter Művelődési Központban. Jelentkezés és további információ: 66/311-181, 30/295-9948

Gyerünk a moziba!

Május 25-28-ig



16 órákor

SUTKAI BAJNOKOK

Színes feliratos szerb-cseh dokumentumfilm, 79 perc
Rendező: Aleksandar Manić
Főszereplő: Bajram Severdzan



Valahol a Balkánon; Európa peremén; a világ szeme elől elzárva, van egy különleges hely: Sutka, a cigányok nemhivatalos fővárosa. A film ennek a városnak állít emléket, amelyben számtalan rekordot tartanak nyilván dalversenyben, liba- és kutyaviadalban, vámpírvasúzatban, ünneplő ruha viseletben, gonosz szellemek kiűzésében és más versenyszámokban, amikről álmodni sem mernénk. Elragadó látni, hogy a szereplők mennyire élvezik a dolgot, ugyanakkor izgalmas feladat a valóság és a fikció közötti ide-oda mozgás követése. Miközben belátjuk, hogy a filmben sok hamisság lehet, a sutkaiakat nézve esélyünk van arra, hogy jobban megértsük a roma kultúrát és életfilozófiát. A rendező a maga részéről azt állítja, hogy minden igaz, amit a filmben mutat.

12 éven aluliak számára a megtekintése nagykorú felügyelet mellett ajánlott

Május 25-28-ig

18 órákor

VADIDEGEN

Színes feliratos amerikai thriller, 109 perc
Rendező: James Foley
Főszereplők: Bruce Willis, Halle Berry, Giovanni Ribisi, Gary Dourdan, Nicki Aycox



Egy gyilkosság körül minden bizonytalan, egy azonban biztos: hogy ki a gyilkos és ki az áldozat. Ma már azonban ez sincs így: az internet itt is mindent megváltoztatott. Vannak chatsobák, ahová nehezebb bejutni, mint a legtitkosabb klubokba, léteznek internetes találkahelyek, ahova csupán hosszú ellenőrzés és szigorú biztonsági intézkedések után klikkelhet oda a felhasználó. De ha egyszer bejutott, új világ nyílik ki előtte: a leplezetlen vágyak, furcsa kívánságok világa, ahol mindenki szabadon váltogathatja a személyiségét. Próbálkozhat, és hagyhatja, hogy mások próbálkozzanak vele. Ro (Halle Berry) egy barátja gyilkosa után nyomoz, és úgy tűnik, csak akkor tudhat meg többet az ügyről, ha ő is bekerül a rendszerbe. Egyre mélyebbre merül a szenvedélyek hálózatába, olyan mélyre, ahonnan talán már nincs kiút.

Tizenhat éven aluliak számára nem ajánlott

Május 25-28-ig

20 órákor

300

Színes feliratos amerikai akciófilm, 117 perc
Rendező: Zack Snyder
Főszereplők: Gerard Butler, Lena Headey, David Wenham, Dominic West, Michael Fassbender, Rodrigo Santoro



Mire képes 300 katona? Bármi-re. Leonidasz, spártai király (Gerard Butler) háromszáz harcosával bizonyítja, hogy nincs az a túlerő, ami biztos győzelmet jelent. Hiába özönli el a hatalmas perzsa sereg Görögországot, ő és emberei szembe mernek szállni velük. Kevesen vannak, de bátrak, mindenre elszántak és még többre képesek. Nem akarnak életben maradni: ha annyi időre sikerül feltartaniuk a hódítókat, míg a görögök sereget gyűjtenek, máris győztesnek érezhetik magukat. Öngyilkosságra készülnek, de az ellenség emberi közül nagyon sokat magukkal visznek a túlvilágra.

Tizenhat éven aluliak számára nem ajánlott